

## OBSAH

### Oznamovací část

Instrukce pro STK č. 9/2002 k provádění technických kontrol a technických prohlídek vozidel určených k přepravě nebezpečných věcí podle dohody ADR (oznámení)

Instrukce pro STK č. 1/2003 přístroj na kontrolu geometrie přední nápravy typu PH 1, ukončení používání v STK

Schválení přístrojů pro použití v STK a SME

Doplnění zkušební komise k ověření odborné způsobilosti pracovníků stanic technické kontroly

Pověřená školicí zařízení pro diagnostiku a opravy emisních systémů motorových vozidel

Novinky v oblasti předpisů pro nebezpečné věci

Systém jakosti v oboru pozemních komunikací

Oprávnění k výkonu hlavních a mimořádných prohlídek mostů pozemních komunikací

Vydání technických předpisů pro obor pozemních komunikací

Neplatnost průkazů Pověření k výkonu vrchního státního dozoru nad pozemními komunikacemi

## ČÁST OZNAMOVACÍ

### INSTRUKCE PRO STK Č. 9/2002 K PROVÁDĚNÍ TECHNICKÝCH KONTROL A TECHNICKÝCH PROHLÍDEK VOZIDEL URČENÝCH K PŘEPRAVĚ NEBEZPEČNÝCH VĚCÍ PODLE DOHODY ADR (oznámení)

Počínaje 1. lednem 2003 nabyla účinnosti ustanovení restrukturalizované Evropské dohody o mezinárodní přepravě nebezpečných věcí (dále jen „dohoda ADR“) týkající se požadavků na konstrukci vozidel určených pro přepravu nebezpečných věcí a způsobu kontroly těchto vozidel. Změnil se i doklad, „Osvědčení o schválení vozidel pro přepravu některých nebezpečných věcí“, kterým se prokazuje způsobilost vozidla k tomuto druhu přepravy.

V návaznosti na uvedené změny vydalo Ministerstvo dopravy Instrukci pro STK č. 9/2002, kterou se usměrňuje činnost stanic technické kontroly zajišťujících problematiku provádění technických kontrol (schvalování technické způsobilosti jednotlivých vozidel) a technických prohlídek

vozidel provozovaných v režimu podle dohody ADR. Instrukce je současně metodickým pokynem č. 9/2002 pro správní orgány, zajišťující dopravní agendu vozidel.

Instrukci (metodický pokyn) vydalo Ministerstvo dopravy pod č.j. 4015/02-0150 dne 16. prosince 2002. Tato instrukce byla prostřednictvím elektronické pošty distribuována přímo STK ADR, které jsou oprávněny k provádění technických kontrol a technických prohlídek vozidel v provedení podle dohody ADR (na území ČR je jich 17) a příslušným správním orgánům. Pro ostatní zájemce je instrukce k dispozici na internetových stránkách Ministerstva dopravy s adresou [www.mdcz.cz](http://www.mdcz.cz).

V Praze dne 22. ledna 2003

Ředitel

odboru schvalování vozidel a předpisů:

**Ing. Josef Pokorný v.r.**

(Vyřizuje: Ing. Kolrus, č.j. 334/2003 - 0150)